
Detalhes produtos

  
Descrição Quantidade Referência Observações Vencimento Desmontado Incompleto Marca Frases Padrões

Cerveja Super Bock
Long Neck 250ml

45 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Bebida Mista Brutal
Fruit Long Neck
275ml

4 SB0014662 11/01/2026  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

CACHACA
GUARACIABA
BALSAMO 275ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Cerveja Campinas Ipa
Zero Álcool Long
Neck 355ml

4 SB0014662 28/01/2026  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Refrigerante Lata
355ml Yerba Matte
Ervais Do Futuro

3 SB0014662 10/11/2025  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

CERVEJA DOGMA
ABSENTIA 473ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

CERVEJA DOGMA
DOGMATOR 473ML

1 SB0014662 30/05/2026  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Cerveja Dogma
Satoshi Hazy IPA
473ml

2 SB0014662 31/05/2026  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

CERVEJA POWER
IPA SEM ALCOOL
473ML

4 SB0014662 28/02/2026  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Pack de
SCHWEPPES AGUA
Tônica 350ml 6
unidades

1 SB0014662 26/09/2025  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Cerveja Duplo Malte
BRAHMA 350ml

12 SB0014662 28/12/2025  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



AGUA MINERAL
NATURAL DANE-SE
COM GAS 350ML

9 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Dane-se Água Mineral
Natural - Pack Com
12unidades 350ml

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Dane-se Água Mineral
Com Gás-pack Com
12 Unidades De
350ml

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

SUPLEMENTO
ALIMENTAR
LIQUIDO AWE
SABORES
VARIADOS 355ML

11 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



SUPLEMENTO
ALIMENTAR
LIQUIDO AWE
SABORES
VARIADOS PACK
COM 6 LATAS 355ML
CADA

5 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO ARGENTINO
AMAUTA ABSOLUTO
CABERNET
SAUVIGNON 750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO
ARGENTINO
AMAUTA MALBEC
EL PROVENIR
750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO MONTE DA
ROQUINHA 2023
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FINO TINTO
SECO CHIANTI
PICCINI 2022 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO CERROS DE
ALMAHUE MERLOT
2023 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO MONTE DA
ROQUINHA 2021
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO FARITO
CLASSIC
CARMENERE-
MERLOT 2023
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO TINTO
BESUGO 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Branco
Esporão Monte Velho
750ml

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

ESPUMANTE GRAN
CUVEE BIANCO
FANTINI 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO
SEIXAS BRANCOS
INTENSO 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO TINTO
AGUADEIRA 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO MOSEN
PIERRE
TEMPRANILLO
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO
SUAVE JOLIMONT
2023 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO JOLIMOMT
MERLOT 2020
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Vinho Sul Africano
Robertson Winery
Pinotage 2023 750
ml.

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Espumante Salton
Prosecco 750ml

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO AMOUR DE
TERROIR 2024
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO RED
BLEND SALUT
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FINO TINTO
SECO LA SUFFRENE
ROUGE 2024 750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO CAMPO DE
MIRALLES
TEMPRANILLO
750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO
APAIXONADO ROSE
2023 DOURO 750ML

4 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Tinto Perro
Callejero Blend de
Malbec 2023 750 mL

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FINO
BRANCO SECO
CHARDONNAY
SALUT 750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
MEIO SECO PUGLIA
PRIMITIVO 2023
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Terra Mazzei
750ml 2020

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Chileno Senda
De Rios Carménère
2024 Tinto Seco

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FINO TINTO
MEIO SECO
LABOREIRO
INTENSO 750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Tinto Serrata
Toscana IGT Mazzei
2021 750ml

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO HUASSO 2022
ESTATE GROW

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO Et Voilà
Malbec 2021

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FINO ROSE
SECO SALUT
MERLOT 750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO KIM GRAN
RESERVA 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO ROSE
FARITO CLASSIC
2024 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
DEMI-SEC 2022
JOLIMONT PINOT
NOIR 750ML

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO LA TIRANA
CARMENERE 2024
750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Aguardente Canelinha
Da Rocha 900ml

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Bebida Alcóolica Licor
Whisky E Mel Garrafa
670ml Passport

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Tinto Cabernet
Sauvignon Jolimont
Meio-Seco750ml
2022

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FINO ROSE
SECO PINOT NOIR E
MERLOT 750ML
INQUILINO

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Tinto Bordô
Suave De Mesa
Cantina Agrícola 1
Litro

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO
INTENSO ALTO DO
CERRO 750ML

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FARITO
CLASSIC 2024
SAUVIGNON BLANC

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO BRANCO (OU
ROSE) BIBIANA 2023
750ML INQUILINO

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO LA TIRANA
2024

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO DOMAINE
SAINT ROCH FITOU
2021

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO
BRANCO SECO
FARITO CLASSIC
2024 750ML

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FINO
BRANCO SECO
ALTO CERRO 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO BRANCO
ALTO DO CERRO
750ML

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Tinto Ramón
Bilbao Crianza 2021
750ML

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO MEIO
SECO FARITO
CLASSIC 2023
750ML

7 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO TINTO MEIO
SECO 2022
ENCOSTA DO
OUTEIRO 750ML

10 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Farito D.O. Valle
Central Cabernet
Sauvignon Syrah
2023

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO FINO TINTO
SECO BLACK BUD
MEDITERRANEO
2022 750ML

6 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Huasso Winemakers
Cuvee D.O. Peumo
2022

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO CARMENERE
VINCITA 750ML
CAMPANHA
GAUCHA

4 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Casa Perini
Solidário Sauvignon
Blanc 2024 750ml

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Jolimont Tinto Suave
750ml

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Branco Seco
Casa Perini
Sauvignon Blanc
2022 750ml

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO ESP RAMON
BILBAO CRIANZA
2021

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO VERDE
PENEDO DO MONTE
2024 750ML

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Tinto Robertson
Winery Pinotage 750
mL 2023

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO BRANCO
2024 750ML
BRANCO DO BARRO

2 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Vinho Montes Alpha
Pinot Noir 2022

3 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho tinto rosé douro
2023 apaixonado

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO MEIO
SECO 2021
ENCOSTA DO
OUTEIRO 750ML

12 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Tinto Montes
Alpha Pinot Noir 2022
- 750mL

1 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Vino Blend La Azul
Reserva 750 Ml 2022

5 SB0014662  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado


